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2023/2024 – الكيميـــــاء – المذاكرة الثانية
 (Aالثالــــث الثانوي العلمـــــي )

(درجة 04 يأتي: )الإجابة الصحيحة في كل مما  اختر –أولاً 

  ّ0.1نحل 𝑚𝑜ℓ  1من غاز كلور الهيدروجين في الماء ونتمم الحجم إلىL  فتكون قيمةPH :المحلول الناتج

A 1-10B1C2D0.01

  إذا كانتPH=3  0.1في محلول حمضي تركيزه 𝑚𝑜ℓ−1 :فإنّ درجة تأين هذا الحمض

A 1 B 2 C 1-10 D 2-10

  2−10ملح كلوريد الرصاص إذا كانت ذوبانية 𝑚𝑜ℓ. 𝑙−1 :فإنّ ثابت جداء الذوبانية لهذا الملح

A2 × 10−4 B4 × 10−4 C4 × 10−6 D2 × 10−6 

 :أيّ من المركبات الآتية تكون درجة غليانه أعلى

AالايتانالBالبروبانونCالايتانولD
حمض 

الايتانوئيك

(درجة 01  ) : أعط تفسيراً علمياً لكل مما يلي – ثانيـاً 

  لا يعدّ ذوبان ملح كبريتات الصوديوم في الماء حلمهة

  سهلة بينما تقاوم الكيتونات الأكسدة في نفس الشروط. أكسدة الألدهيدات

(درجة 315  ) : أجب عن الأسئلة الآتية – ثالثـاً 

 اكتب معادلتين إماهة وحلمهة ملح سيانيد البوتاسيوم، ما نوع الوسط الناتج عن الحلمهة؟ اكتب العلاقة التي تربط بين ثابت الحلمهة

وثابت تأين الحمض الضعيف.    

 وما دلالة حدوثه؟تفاعل الايتانال مع كاشف فهلنغ،  اكتب معادلة

  2مركب عضوي صيغته المجملةO8H4C .ينتج من تفاعل الايتانول مع حمض كربوكسيلي

اكتب صيغته نصف المنشورة واذكر اسمه ثم اكتب المعادلة المعبرة عن التفاعل السابق.    

درجة(  30+ 35 +40 المسائل الآتية )  حل   – اً رابعــ

.0.05𝑚𝑜ℓ−1محلول مائي للنشادر دور تركيزه  المســألة الأولــــى:  𝑙  2وثابت تأينه × 10−5

 .اكتب معادلة التأين وحدد الأزواج المترافقة أساس /حمض حسب نظرية برونشتد ولوري

         احسب تركيز أيونات الأمونيوم في هذا المحلول  احسب قيمةPOH فيه

  0.1بحيث يصبح تركيزه نضيف للمحلول السابق قطرات من محلول هدروكسيد الصوديوم𝑚𝑜ℓ. 𝑙−1 احسب تركيز أيونات

الأمونيوم بعد الإضافة.    

4جداء الذوبانية لملح كربونات الفضة  ةإذا كانت قيم المســألة الثانيـــــة: × 10−12 

 اكتب معادلة التوازن غير المتجانس لهذا الملح

 احسب تركيز أيونات الفضة في محلوله المشبع

  4−10نضيف للمحلول المشبع السابق قطرات من محلول نترات الفضة بحيث يصبح تركيزه𝑚𝑜ℓ. 𝑙−1 هل يتشكل راسب

من كربونات الفضة؟ وضح ذلك حسابياً.    

لدى أكسدة الألدهيد نتج مركب كتلته   ة:المســألة الثالثــــ
37

29
من كتلة الألدهيد 

              اكتب المعادلة المعبرة عن التفاعل الحاصل احسب الكتلة المولية لكل من الألدهيد وناتج أكسدته

  أوجد الصيغة نصف المنشورة لكل من الألدهيد وناتج الأكسدة واذكر اسميهما

       .اكتب الصيغة الهيكلية لكل من الألدهيد وناتج الأكسدةC=12          O=16        H=1

انتهت الأسئلة

الخاصــــ

الاسم: 

200الدرجة: 

https://t.me/Pixel_Team_SAB
https://t.me/B1R4Z5O8R10


2023/2024 – الكيميـــــاء – المذاكرة الثانية
 (Bالثالــــث الثانوي العلمـــــي )

(درجة 40يأتي: ) الإجابة الصحيحة في كل مما  اختر –أولاً 

  إذا كانتPH=1  في محلول حمض الكبريت ) تام التأين ( فإن تركيزه مقدراً بـ𝑚𝑜ℓ. 𝑙−1 :يساوي

A 0.5B0.01C0.05D0.1

  0.05وتركيزه %2إذا كانت درجة تأين محلول النشادر𝑚𝑜ℓ. 𝑙−1  فإن قيمةPOH :في هذا المحلول تساوي

A 11B12C2D3

  6.25إذا كانت قيمة جداء الذوبانية لملح كلوريد الفضة × .𝑚𝑜ℓفإن ذوبانية هذا الملح مقدرة بـ  10−10 𝑙−1

A 25 × 10−5 B2.5 × 10−5 C5 × 10−5 D6.25 × 10−5 

 :عند ضم سيانيد الهيدروجين إلى الاسيتون ينتج

A
متيل  – 2

بروبان نتريل
B

هدروكسي  – 2

 بروبان نتريل
C

 هدروكسي – 2

متيل بروبان نتريل – 2 
D

هدروكسي 
البروبانون

(درجة 01  ) : أعط تفسيراً علمياً لكل مما يلي – ثانيـاً 

 .ذوبان ملح كلوريد الصويوم بالماء لا يعدّ حلمهة

  الألدهيدات بازدياد كتلته الموليةتقل مزوجية

(درجة 3 15  ) : أجب عن الأسئلة الآتية – ثالثـاً 

  اكتب معادلتي إماهة وحلمهة ملح خلات الصوديوم، وحدد نوع الوسط الناتج عن الحلمهة واكتب العلاقة التي تربط بين ثابت

الحلمهة وثابت تأين الماء.    

 اكتب المعادلة المعبرة عن تفاعل اسيت ألدهيد مع محلول تولِن. ما دلالة حدوث هذا التفاعل؟

  :اكتب الصيغة نصف المنشورة والصيغة الهيكلية للمركبين الآتيين

   (a 3-  ون                  -2-متيل بنتان(b  ايتيل البنتانوئيك -3حمض

درجة(   30+35+40  المسائل الآتية ) حل   – اً رابعــــ

.0.2𝑚𝑜ℓمحلول لحمض سيانيد الهيدروجين تركيزه  المســألة الأولــــى:  𝑙−1  5ودرجة تأينه × 10−3% 

 اكتب معادلة تأينه وحدد الأزواج المترافقة أساس /حمض حسب نظرية برونشتد ولوري

  احسبPH هذا المحلول          احسب قيمة ثابت تأين هذا الحمض

   0.1احسب تركيز أيونات السيانيد إذا احتوى المحلول السابق على حمض آزوت بتركيز 𝑚𝑜ℓ. 𝑙−1

.0.05𝑚𝑜ℓمن محلول كلوريد الباريوم تركيزه  ml100نضيف  المســألة الثانيـــــة: 𝑙−1  إلىml400  من محلول كبريتات

.0.01𝑚𝑜ℓالصوديوم تركيزه       𝑙−1  10-10فإذا علمت أن جداء الذوبانية لكبريتات الباريوم 

 اكتب معادلتي إماهة كل من كلوريد الباريوم وكبريتات الصوديوم

 اكتب معادلة التوازن غير المتجانس لكبريتات الباريوم

 وضح حسابياً فيما إذا سيرسب ملح كبريتات الباريوم أم لا؟ 

  احسب ذوبانية ملح كبريتات الباريوم بـ𝑚𝑜ℓ. 𝑙−1

 g3تامة نتج مركب عضوي كتلته  من غول أولي أكسدة g2.3لدى أكسدة   المســألة الثالثــــة: 

  عن التفاعل الحاصل اكتب المعادلة المعبرة

  .احسب الكتلة المولية لكل من الغول وناتج أكسدته

          .أوجد الصيغة نصف المنشورة لكل من الغول وناتج الأكسدة واذكر اسميهماO= 16       C=12         H=1

الأسئلة انتهت

الخاصــــ

الاسم: 

200الدرجة: 

D



2023/2024 – الكيميـــــاء – المذاكرة الثانية
 (Cالثالــــث الثانوي العلمـــــي )

(درجة 40يأتي: ) الإجابة الصحيحة في كل مما  اختر –أولاً 

  إذا كانتPOH=2  في محلول هدروكسيد الصوديوم فإن تركيزه مقدراً بـ𝑚𝑜ℓ. 𝑙−1 :يساوي

A 2-10 B 1-10 C 12-10D2 × 10−2 

 :الملح الذي يتحلمه في الماء من الأملاح الآتية

A
كلوريد 
الصوديوم

Bنترات البوتاسيومC
كبريتات 
الأمونيوم

D
كلوريد 
الفضة

 :المركب الذي يتفاعل مع كاشف فهلنغ هو

A الايتانول BالايتانالC البروبانونD
حمض 

الايتانوئيك

 :عند إرجاع الألدهيد بوجود البالاديوم كحفاز ينتج

A غول ثانوي Bغول أوليC ايترDكيتون

(درجة 01  ) : أعط تفسيراً علمياً لكل مما يلي – ثانيـاً 

 .تتمتع الأملاح بخاصية قطبية

 نقصان مزوجية الحموض الكربوكسيلية في الماء بزيادة كتلتها الجزيئية.

(درجة 315  ) : أجب عن الأسئلة الآتية – ثالثـاً 

 ثابت حلمهة هذا التفاعل. عبارة اكتب معادلة حلمهة نترات الأموينوم، ما نوع الوسط الناتج عند الحلمهة؟  اكتب

 .اكتب المعادلة المعبرة عن ضم سيانيد الهيدروجين إلى الأسيتون وسمّ المركب الناتج

  :اكتب الصيغة نصف المنشورة لكل من للمركبين الآتيين واذكر اسميهما

   (a             (b

درجة(  30+35+40  المسائل الآتية )  حل   – رابعــاً 

.g 4.9لدينا محلول لحمض الكبريت ) تام التأين( تركيزه   :المســألة الأولــــى  𝑙−1

 اكتب معادلة تأين هذا الحمض وحدد الأزواج المترافقة أساس / حمض حسب نظرية برونشتد ولوري

  كلاً من: احسب POH ,  PH , 𝑂𝐻− ,  𝐻3
+𝑂 

  احسب من الماء حجمه نمدد حجم معين من محلول هذا الحمض بإضافة تسع أمثال ،PH  .المحلول بعد التمديد

 احسب تركيز أيونات الكبريتات بعد التمديد                  S=32     O=16  H=1

.𝑚𝑜ℓ 2−10تبلغ ذوبانية محلول كلوريد الرصاص  المســألة الثانيـــــة: 𝑙−1

 .اكتب معادلة التوازن غير المتجانس لهذا الملح

  الذوبانية جداءاحسب قيمة

0.01نضيف للمحول السابق ملح كلوريد الصوديوم بحيث يصبح تركيزه 𝑚𝑜ℓ. 𝑙−1  الرصاص  يدوضح حسابياً سبب ترسب قسم من كلور

 g5.4بكمية كافية من محلول تولِن فيتشكل راسب كتلته  من محلول الايتانال ml100نعامل  المســألة الثالثــــة: 

  عن التفاعل الحاصل اكتب المعادلة المعبرة

   ًاحسب تركيز محلول الايتانال مقدراg. 𝑙−1.

   5احسب كتلة الايتانول اللازمة للحصول علىL        .من محلول الايتانال السابقO= 16       C=12         H=1     Ag=108

انتهت الأسئلة

الخاصــــ

الاسم: 

200الدرجة: 

https://t.me/Pixel_Team_SAB
https://t.me/B1R4Z5O8R10




https://t.me/Pixel_Team_SAB
https://t.me/B1R4Z5O8R10





